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ATA DA 7ª/2023 REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL  

 

SUMÁRIO 

 

1. DATA, HORA E LOCAL DE REALIZAÇÃO 

 

Realizada no dia 06 de julho de 2023, quinta-feira, às 09h00, na 

Sede Social da Companhia, na Rua Engenheiros Rebouças 1376, 

Curitiba - Paraná, por sistema de reunião na forma presencial, 

de acordo com o previsto no Estatuto Social da Companhia. 

 

2. PARTICIPANTES 

 

Conselheiros Henrique Domakoski - Presidente do Conselho Fiscal, 

Adriano Rogério Goedert, André Luis Rennó Guimarães, Jeriel dos 

Passos, Diretor Financeiro e de Relações com Investidores, Abel 

Demetrio, Diretor de Meio Ambiente e Ação Social, Julio Cesar 

Gonchorosky, Gerente de Planejamento e Desenvolvimento 

Ambiental, Pedro Luis Prado Franco e secretária, Paula Borck 

Soares. 

 

3. DELIBERAÇÕES 

 

3.1 CONSELHO FISCAL 

 

3.1.1 Os Conselheiros discutiram assuntos acerca da pauta 

convocada. 

 

3.2 DIRETORIA FINANCEIRA E DE RELAÇÕES COM INVESTIDORES 

 

3.2.1 Resultados econômicos e financeiros do período de janeiro 

a maio de 2023.  

O Diretor Financeiro e de Relações com Investidores, apresentou 

os resultados econômicos e financeiros do referido período, 

explicou as principais variações e movimentações ocorridas, 

respondendo aos questionamentos dos Conselheiros. 

 

3.3 DIRETORIA DE MEIO AMBIENTE E AÇÃO SOCIAL 

 

3.3.1 Apresentação do plano de ação atualizado referente aos 

Termos de Acordo Judicial - TAJs. 



 

 

O Diretor de Meio Ambiente e Ação Social, iniciou a apresentação 

contextualizando sobre os TAJs. o Gerente de Planejamento e 

Desenvolvimento Ambiental deu sequência à apresentação falando 

sobre as atribuições do grupo de trabalho designado para 

cumprimento dos TAJs, metodologia e dinâmica adotadas para 

controle das ações aplicadas nas Estações de Tratamento de Esgoto 

– ETEs e o cenário geral das ETEs, respondendo aos 

questionamentos dos Conselheiros. 

 

3.4 DIRETORIA DA PRESIDÊNCIA 

 

3.4.1 Apresentação Institucional da Companhia. 

Tema mantido em pauta a ser apresentado na próxima reunião 

ordinária. 

 

4. ASSUNTOS GERAIS, APROVAÇÃO E ASSINATURAS 

 

Registra-se que foi solicitado à Diretoria Jurídica, a partir 

dos temas da DFRI e DMA, analisados nesta reunião, apresentação 

referente aos processos jurídicos na Companhia (civis, 

tributários, trabalhistas) e Provisão de Contingências. 

 

A Diretoria Jurídica, por meio da GSEC, disponibilizou o material 

referente às licitações que estão sob recurso, sub judice, sob 

representação e processos que estão em análise. 

 

As apresentações aqui citadas e respectiva documentação suporte 

compartilhadas com o colegiado fazem parte da ata como anexos a 

serem arquivados na Companhia. 

 

Nada mais havendo a tratar, analisar ou discutir, foi encerrada 

a reunião, da qual lavrei a presente ata, que, após lida, foi 

aprovada pelos Conselheiros. 

 

Curitiba, 06 de julho de 2023. 

 

HENRIQUE DOMAKOSKI ADRIANO ROGERIO GOEDERT 

Presidente Conselheiro 

 

ANDRE LUIS RENNÓ GUIMARÃES JERIEL DOS PASSOS 

Conselheiro Conselheiro 

                  

          

 

 PAULA BORCK SOARES 

 Secretária 


